



赴港展演庆回归

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日,记者从教育部门获悉,受全国校园春节联欢晚会组委会邀请,郑州十四中与省实验小学将代表我省赴港,参加7月14日举行的庆祝香港回归十周年大型赴港献礼展演。据了解,郑州十四中的节目为《国风》,该节目充分运用中国古典舞的语言形式和韵律,在舞蹈动静、扬抑的变化中,展现了中华民族的勤劳、勇敢和智慧。省实验小学的舞蹈《阳光·绿芽》,以欢快活泼的舞蹈形式,展示了河南少年儿童良好的精神面貌。▲郑州十四中的学生在排演舞蹈《国风》。

我市首个民间博物馆免费迎客



在讲解员的带领下观看文物

本报讯(记者 梁月琳 文 宋 晔 图)玉器、瓷器、青铜器、牙角雕刻、古钱币……一件件精美的文物呈现在参观者面前,大厅内大屏幕还播放着介绍中国古代文化、文物的电视专题片。这是记者昨日在位于天成金楼的“天成文物陈列馆”展示厅内看到的情景。据了解,于今年7月1日正式对外开放的天成文物陈列馆,是目

前我市第一家获准公开展示并且完全公益性质的民间博物馆,每天10时至18时免费向社会公众开放。在展示大厅内,近百件精美文物静静地述说着中国古代的辉煌历史。天成文物陈列馆馆长徐寒冰告诉记者,陈列馆开馆至今整整10天,每天接待参观市民近百人。文物陈列馆还特聘省内著名文物鉴定专家为鉴定顾问,定期开展

免费文物鉴定、文物专业知识讲座活动,向市民普及文物知识。据介绍,天成文物有限公司已经收藏了专门用于展示的各类文物数千件,其中不乏国家级文物精品。正在展出的战国时期龙凤纹青铜大鉴高38厘米,口径80厘米,纹饰精美,做工精细,堪称国宝级文物,与河南省博物院收藏的辉县出土的青铜大鉴并称为姊妹鉴。

电影《公仆》在郑首映

本报讯(记者 秦华 通讯员 焦艳芳)昨日,以福建省东山县原县委书记谷文昌同志为原型的电影《公仆》在河南省人民大会堂举行了首映式。

该片根据张全景主编的《立党为公 执政为民的典范——谷文昌》一书改编而成,由黄群声执导,冯国庆、侯勇、潘雨辰主演,著名作家梁晓声担任编剧。影片通过年轻人的视角,真实再现了东山县县委书记谷文昌带领全县人民战风沙、斗恶浪,把一个荒漠化的海岛建成海上绿洲,改变东山县恶劣的生态环境和贫困面貌,为大众谋福利的光辉事迹,突出表现了党的好干部毫不利己、全心全意为人民服务的崇高精神。

昨日,由河南省委宣传部、省直机关工委、省文化厅主办的庆祝建党86周年、组织党员干部和群众观看影片《公仆》的观影活动也同步开展。

·边看边议·

《又见一帘幽梦》不如不见

秦华

《又见一帘幽梦》近日在湖南卫视亮相,着实让笔者欣喜了一番。对琼瑶式唯美爱情的向往,再加上受到《又见一帘幽梦》法国实景片花的吸引,笔者抱着希望从头连着数集后,却不愿再继续看下去,用“大失所望”来形容笔者的感受甚至是不为过。

第一集中法国美景的“惊艳”亮相着实令笔者惊讶了一番,可几集看下来,发现该剧除了景色画面漂亮以外,几乎没有什么可圈可点之处,与刘德凯、萧蔷、陈德容等主演的95版《一帘幽梦》相差甚远。当年刘德凯演的费云帆是何等深情款款,不知道迷倒了多少观众,陈德容也把那个爱幻想、喜爱文学、有才气的紫菱演得恰如其分。而《又见一帘幽梦》中的演员呢?

总体看来,方中信扮演的费云帆还说得过去,虽比不上刘德凯出色,但总算没有令观众失望。问题主要出在海选出身的张嘉倪身上,她虽然年轻美丽,但却硬是把文气、善良的紫菱演成了一个一点水准没有,只知道大呼小叫、咋咋呼呼的“现代版小燕子”。其他演员,如秦岚、保剑锋等,也难以突破他们以往的角色,更掩盖不了张嘉倪的硬伤。

可以看得出来,琼瑶在编剧时也着实下了一番工夫,不仅为该剧融入了更多时尚的元素,在人物性格的表现方式上,也摒弃了以往的“号响”,很少再在剧中哪个演员像马景涛那样动不动就大喊大叫,这些方面还是值得肯定的。但在改进的同时,我们也惊讶地发现,以往琼瑶剧中那种独特的婉约风格也消失了,《又见一帘幽梦》中的台词设计少了以往琼瑶剧中的朴实真挚,显得过于浮躁。也许,琼瑶也不得不向现在商业化的运作模式低头,以直白浮躁的爱情来适应快节奏的社会。

失去了真挚的表达方式,失去了演员精彩的演出,《又见一帘幽梦》显然已失去了琼瑶剧最为本真、最能打动人的东西,怎不令人失望?



阿娇意外加盟

《梅兰芳》全明星阵容抢眼

筹备多时的影片《梅兰芳》将于本月15日正式开机,19日将在北京举行开机新闻发布会,主创人员和梅葆玖先生均将出席。继黎明、章子怡、孙红雷、陈红等主演相继确定后,阿娇(钟欣桐)意外获得机会加盟《梅兰芳》,扮演青年福芝芳。自此,《梅兰芳》的全明星阵容全部敲定。

黎明是最早确定的演员,他将在片中扮演京剧大师梅兰芳。黎明在北京出生,普通话自然没问题,学起京剧来也比其他香港大牌影星容易得多。梅葆玖就十分满意黎明的背景,认为他是梅兰芳的合适人选。而梅葆玖还将和另一位梅派传人李玉英一道教授黎明京剧表演。不过,黎明在电影中只需要完成一些很简单的京剧动作,影片展示梅兰芳台上功底时仍会使用专业替身完成。目前,黎明正

在北京为《梅兰芳》做最后的准备。

齐如山和梅兰芳亦师亦友,是片中重要的男性角色。一直有传闻说陈道明有望加盟,但最后陈凯歌定下的确是更为年轻的孙红雷。齐如山比梅兰芳年长19岁,而孙红雷却比梅兰芳的扮演者黎明年轻4岁,演起来难度不小。

中田不是真实的历史人物,在片中没有太多戏份,主要是借助他和梅兰芳的交往凸显梅兰芳的民族傲骨。其扮演者安藤政信是北野武爱将,曾经主演过《坏孩子的天空》。

梅兰芳的感情生涯是影片的重头戏,围绕在他身边的两个女人——红颜知己孟小冬和夫人福芝芳的人选,没有什么争议就落在了章子怡和陈凯歌的夫人陈红身上,只是最后加盟的青年福芝芳扮演者阿娇,有些出

乎意料。

孟小冬是戏份最重的女主角,就在陈凯歌定下黎明不久,章子怡就在一次公众采访中想“泄露天机”,透露她将加盟《梅兰芳》。为了演好孟小冬,章子怡特地请上戏的老师教自己京剧老生的表演手法,即便在美国拍戏时也不忘抽空练习。

梅兰芳的第二任妻子福芝芳将由两位演员扮演,陈红早已确定将出演成年福芝芳,青年福芝芳则刚定下由阿娇扮演。看过陈红的扮相后,不少业内人士认为化妆后的陈红颇具当年福芝芳的神韵。倒是阿娇能否胜任福芝芳,颇让人捏把汗。

●女主角章子怡(中图)
●19岁时的福芝芳(左图)和19岁时的阿娇(右图),像吗?

金莎《换季》渐趋成熟



本报讯(记者 秦华 文 唐强 图)昨日,内地新生代唱将金莎应河南电视台《星登陆》栏目邀请来到郑州,宣传她的新专辑《换季》。

首次尝试歌曲创作

因与阿杜合演MV出道的金莎,曾在电视剧《十八岁的天空》中有过出色表演,去年她在林俊杰的《被风吹过的夏天》献唱,更让大家记住了这个声音甜美的姑娘。

“我一直希望能像师兄林俊杰那样自己写歌,这次终于如愿以偿了。”金莎掩饰不住内心的欣喜说,新专辑的主打歌《换季》是她首次尝试创作。“我刚出道时的曲风是比较清新的,希望这张专辑能给大家带来不一样的感觉。”

涉及韩寒避而不谈

日前金莎与韩寒的感情问题成为媒体报道的热点,韩寒也公开表示“蛮喜欢金莎”,而金莎却似乎不买账:“我每到一个城市,都会有记者问我韩寒的问题,关于这个问题我已经说得太多了,感觉就像白开水一样。”而当记者再往下问时,金莎却不再透露。



特技炫 造型酷

《变形金刚》今起全国公映

本报讯(记者 秦华)真人动作巨片《变形金刚》今日凌晨在京举行了首映式。该片由曾经执导过《珍珠港》《勇闯夺命岛》的动作大导演迈克尔·贝执导,由大导演斯蒂文·斯皮尔伯格担任执行制片人。据北美票房统计,该片仅上映4天就突破了1亿美元大关,列世界电影史上第12位。据悉,该片今日在全国同步上映。

作为屈指可数的科学幻想动画片之一,20年前的《变形金刚》在少年观众中引起巨大轰动。相对于以前的动画版,20年后的电影版《变形金刚》融真人演出、动画效果和科幻情节于一体,动作场面惊心动魄。在人物造型上,电影版《变形金刚》也有很大突破,几乎所有变形金刚角色都以“人形”亮相,前卫的造型突破了传统形象。

影片着力在人物的变形过程中下工夫,博派主角擎天柱全身模型一共包含10108个零件,行动灵活。导演迈克尔·贝曾说,影片总投资的1.45亿美元基本上都用在了“变形”上。与超酷的机器人造型一样,影片《变形金刚》中人类和机器人交战以及正反两派与人类的大混战,大大提升了影片的观赏价值。影片中火爆的动作场面至少有6场,随着“机器人,变形!”的喊出,擎天柱、威震天、大黄蜂等经典角色纷纷亮相。机器人与机器人的较量、机器人与人类之间的对决;12名金刚战士、近10位人类主角、14场精彩大战,浩大的场面、惊险刺激的动作令人目不暇接。

与动画版一样,电影版《变形金刚》依旧以博派汽车人和狂派霸天虎的斗争为主线,与此同时,真人戏份也占有不小比例,甚至还有一条贯穿始终的爱情线,将“玩具电影”变成一部“老少皆宜”的影片。该片主要演员有希亚·拉博夫、梅根·福克斯、泰瑞斯·吉布森、乔什·杜哈明、安东尼·安德森。

“名人公众形象调查”初评 范冰冰满意度够低

“2007中国演艺名人公众形象满意度调查”于6月底启动,昨日截至7月26日,500名候选人将持续公布。不料,国内某门户网站等不及率先曝光了初步名单,数万名热心网友也积极参与了投票。

虽然处于评选第一阶段的网友投票系统在分类等方面尚存在漏洞,但网友对明星形象的初步看法可见一斑。其中,成龙、张曼玉等热心慈善、负面新闻少、作品扎实的明星普遍获得较高比例的满意度,而满意度投票比例低的多为负面新闻缠身的艺人。截至记者发稿,范冰冰获得的形象满意度比例仅为0.11%,郭德纲的公众满意度也只在7%左右。

近年来,范冰冰一直负面新闻不断,其经纪人穆晓光表示,如果该调查正规、数据真实,那么如此低比例的满意度确实值得引以为鉴,以后将积极做出调整。然而,该调查也引发了部分明星的质疑。郭德纲经纪人王海就明确表示,现在很多调查、排名之类的东西都让人没法去说,“它是国家部门调查的吗?权威性在哪?”

据介绍,该调查是国内首次面向演艺名人开展的社会责任大型满意度调查,由某调查机构联合南方周末等传媒共同举行,将根据公众投票和专家评审的结果,从5000名候选人中最终产生“2007年公众形象调查中国最佳电影演员、歌手、电视演员”与“2007观众最喜爱的中国50明星”,发布《中国演艺名人社会责任白皮书》和《中国演艺界最缺失社会责任十大事件》,同时公布社会公众形象最差的艺人。